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Інноваційний розвиток економіки є важливим орієнтиром економічної 

політики держави. Світова практика свідчить про необхідність використання 

інноваційої діяльності як безальтернативної, невід’ємної та важливої складової 

загальнодержавної політики будь-якої країни.  

Виходячи з того, що для кожного суб’єкта господарювання існує потреба 

зростання продуктивності праці, яку можна задовольнити за рахунок безперервної 

інноваційної діяльності, велику кількість наукових досліджень присвячено 

інноваціям та їх ролі у подальшому розвитку світового господарства. Треба вміти 

розрізняти поняття «нововведення» та «інновація» [1]. 

Для економіки України та її аграрної сфери сьогодні характерне різке 

зниження показників інноваційної активності; збільшення тенденції зниження 

творчої діяльності підприємств в сфері нових технологій і нових видів продукції. 

Інноваційною діяльністю займається незначна кількість аграрних підприємств, 

переважна ж більшість із них взагалі в короткостроковій перспективі не ставлять 

перед собою таких завдань, посилаючись на нездоланні, в сучасних умовах, 

складності пошуку фінансування. Тому нині надзвичайно актуальним є розробка 

всіх аспектів розвитку інноваційної діяльності.   

Крім того, інноваційна діяльність в аграрній сфері – один із найважливіших 

шляхів підвищення продуктивності агропромислового виробництва, добробуту 

сільських мешканців і, в цілому, населення України. Розвиток вітчизняного 

агропромислового комплексу потребує невідкладного наукового обґрунтування 

економічних відносин між суб’єктами господарювання в умовах ринкової 

економіки. Теоретичне узагальнення шляхів реформування, подолання кризових 

явищ перехідного періоду і вибір правильних орієнтирів економічного розвитку 

АПК показує, що для  подальшого його зміцнення необхідно спрогнозувати 

перспективу розвитку інноваційних процесів. Це сприятиме швидкому і 

ефективному трансформуванню сільського господарства, дозволить стимулювати 

всі види підприємництва і, водночас, забезпечить вихід на світовий ринок, що 

надзвичайно важливо для України з її великим аграрним потенціалом [2]. 
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